



В следственном управлении состоялась встреча его руководителя и следователей-криминалистов со старшеклассниками Ижевской гимназии



В рамках профориентационной работы и мероприятий, проводимых **следственным управлением СК России по Удмуртской Республике** по нравственно-патриотическому воспитанию молодежи, вчера, 24 октября, в следственном управлении состоялась встреча и.о. руководителя следственного управления генерал-лейтенанта юстиции Никешкина В.А. и следователей-криминалистов с учениками 9 класса МАОУ «Гимназия № 56 г. Ижевска».

Следователи-криминалисты рассказали ребятам о своей работе и о том, какими навыками должен обладать следователь-криминалист, чтобы успешно раскрывать и расследовать самые запутанные преступления. Школьникам представилась возможность побывать в криминалистической лаборатории, где находится самое современное оборудование,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

помогающее отыскать и зафиксировать различные следы преступления, а также ознакомиться с содержимым криминалистического чемодана следователя.

И.о. руководителя следственного управления Никешкин В.А. рассказал подросткам о следственном управлении, о том, какое важное место занимает Следственный комитет в системе правоохранительных органов нашего государства, и как высоки требования, предъявляемые к кандидатам на должность следователя Следственного комитета, а также ответил на многочисленные вопросы присутствующих. Мероприятие завершилось памятным фотографированием.

25 Октября 2018

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1266499>